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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Αντιφασιστική Συγκέντρωση τη Δευτέρα, 27 Ιουνίου 2016 

στο Εφετείο Αθηνών και ώρα 8.30πμ 

 

Να καταδικαστούν οι δολοφόνοι νεοναζί της Χρυσής Αυγής 

 

Η δολοφονία της Βρετανίδας βουλευτού του Εργατικού Κόμματος, Τζούντυ Κόξ, 

από άτομο που συνδέεται με νεοναζιστικές οργανώσεις, είναι μια προειδοποίηση για το 

που μπορούν να φτάσουν οι φασίστες, αν δεν τους σταματήσουμε. Η Τζούντυ Κόξ, 

ήταν υπέρμαχος των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και πρωτοστατούσε στον αγώνα για 

υποδοχή των προσφύγων στη χώρα της. 

Η συνέχιση της δίκης και η καταδίκη των νεοναζί της Χρυσής Αυγής στην 

Ελλάδα, θα συμβάλει αποφασιστικά στον αντιφαστιστικό αγώνα. Η μεταφορά της δίκης 

στο Εφετείο μετά το δραματικό διάβημα της μητέρας του Παύλου Φύσσα, δίνει τη 

δυνατότητα να φτάσουμε στην ολοκλήρωση της δίκης και στην τιμωρία των νεοναζί 

δολοφόνων της Χρυσής Αυγής. Είναι μια μάχη για όλο το εργατικό κίνημα, για κάθε 

δημοκράτη που θέλει να μπει τέλος στην ασυλία που απολάμβανε η Χρυσή Αυγή και 

την κάλυψη της δράσης της από τον κρατικό μηχανισμό και την Αστυνομία. 

Με την μαζική μας παρουσία, τόσο στην αίθουσα του Εφετείου όπου τα θύματα 

των δολοφονικών επιθέσεων στέκονται αντιμέτωπα με τη ναζιστική εγκληματική 

οργάνωση της Χρυσή Αυγής, όσο και στις αντιφασιστικές συγκεντρώσεις έξω από το 

Εφετείο Αθηνών, στέλνουμε το μήνυμα ότι είναι ώρα να τελειώνουμε με τα 

δολοφονικά τάγματα εφόδου των φασιστών. 

Δεν θα επιτρέψουμε στους νεοναζί της Χρυσής Αυγής που δολοφόνησαν τον 

Παύλο Φύσσα και τον Σαχζάτ Λουκμάν και επιτέθηκαν με αγριότητα κατά των 

Αιγύπτιων ψαράδων,  των συνδικαλιστών του ΠΑΜΕ και εκατοντάδων άλλων 

μεταναστών, αγωνιστών, ομοφυλοφίλων, Ρομά και γυναικών να παριστάνουν το 

«νόμιμο πολιτικό κόμμα». 

Δεν θα επιτρέψουμε την επανεμφάνιση των ταγμάτων εφόδου της Χρυσής Αυγής 

στις γειτονιές μας, με τον μανδύα των «επιτροπών κατοίκων» δήθεν αγανακτισμένων, 

που οργανώνουν επιθέσεις κατά των προσφύγων, οι οποίοι έρχονται στη χώρα μας 
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κατατρεγμένοι από τους πολέμους και τις καταστροφές. Ήδη, οι επιθέσεις τους με 

σιδερόβεργα κατά δημοσιογράφου στον Πειραιά στις 8 Απριλίου, δείχνουν ότι 

επιχειρούν να επανέλθουν. Είναι απαράδεκτη η ανοχή στη δράση των υπόδικων 

χρυσαυγιτών και στις οργανωμένες επιθέσεις τους κατά αγωνιστών των κινημάτων. 

Απαιτούμε την άμεση διακοπή κάθε διευκόλυνσης και οικονομικής ενίσχυσης 

στην εγκληματική ναζιστική οργάνωση από τη Βουλή. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.ΔΥ. απαιτεί την αποκλειστική χρήση της 

αίθουσας εκδηλώσεων του Εφετείου Αθηνών για τη δίκη, καθώς και την αποκλειστική 

απασχόληση των μετεχόντων στη σύνθεση δικαστικών λειτουργών για τη δίκη αυτή, 

εκτιμώντας ότι είναι στοιχειώδεις όροι για την εξασφάλιση της απρόσκοπτης και 

ταχείας διεξαγωγής της. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., στηρίζει την κινητοποίηση την 

πρώτη μέρα διεξαγωγής της δίκης της Χρυσής Αυγής στο Εφετείο Αθηνών 

(Λ.Αλεξάνδρας και Λουκάρεως), τη Δευτέρα, 27 Ιουνίου 2016 και καλεί τα μέλη 

των Δ.Σ. των Ομοσπονδιών και των Σωματείων του Δημοσίου να συμμετέχουν 

στην αντιφασιστική συγκέντρωση που θα πραγματοποιηθεί στις 8:30πμ, έξω από 

το Εφετείο. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. θα συμμετέχει στην αντιπροσωπεία 

παρατηρητών στη δίκη της Χρυσής Αυγής. 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


